

# JU CENTAR ZA SPORT I REKREACIJU

## BIJELO POLJE



### IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM ZA 2015.GODINU

## UVOD

Poznato je da je bavljenje sportom ili bilo kojim oblikom fizičke aktivnosti korisno i poželjno kako za odrasle osobe, tako i za omladinu, a posebno za djecu. Vježbanje čuva i unapređuje zdravlje, utiče na tjelesni razvoj, razvoj osobina i vještina kod djece i omladine, te na usvajanje motoričkih znanja i dostignuća. Istraživanja su pokazala pozitivne učinke i na psihološku dobrobit djece i omladine. Tako su djeca i omladina koji su tjelesno aktivni manje depresivna.

Djeca i omladina kroz sport razvijaju samostalnost, lakše sklapaju prijateljstva i poboljšavaju sposobnost koncentracije, djeca se mogu zadovoljiti različitim potrebama: potrebu za kretanjem, potrebu za druženjem, potrebu za sigurnošću i redom, potrebu za samoostvarenjem, potrebu za pripadanjem i sl. Takođe ako se dijete identifikuje sa sportom kojim se bavi i kojeg voli, tada je manja vjerovatnoća da će raditi stvari koje nisu u skladu sa tom ulogom. Poznato je kako sport kao takav podstiče zdrav stil života, podstiče timski duh, razvija disciplinu i podstiče stvaranje radnih navika.

Sredina kakva je Bijelo Polje, sport je vrlo bitna oblast, kroz koji mladi ljudi na neki način traže odušak i ventil baveći se sportom, oni jačaju svoje tjelesno zdravlje i svoj sportski duh, putovanjima, pripremama i takmičenjima.

Sve ovo govori da se sportu i sportskim Klubovima u našoj opštini, treba pristupiti sa posebnom pažnjom i razumijevanjem. Prvenstveno se misli na činjenicu, da je za kvalitetan rad svih sportskih klubova i sportista, neophodan kvalitetan i siguran finansijski budzet za sport.

## **IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM**

### **ZA 2015.GODINU**

U protekloj 2015.godini fizičko vaspitanje u Bijelom Polju razvijalo se pod dosta povoljnim materijalnim uslovima.

Sredstva predviđena budžetom bila su dovoljna za razvoj sporta i fizičkog vaspitanja, što ne znači da nijesu mogla biti i veća za postizanje boljih rezultata.

### **R E K R E A C I J A**

Rekreacija kao područje fizičkog vaspitanja u našoj opštini ima standardne oblike organizovanja. Postojeće aktivnosti organizuju se preko akcija koje imaju kontinuitet.

Tradicionalni turnir u malom fudbalu, basket turnir, turnir u odbojci ( bich voley), kros takmičenja i radničke sportske igre.

### **MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU**

Memorijalni turnir u malom fudbalu organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Turnir je bio masovan kao i uvijek, posjećenost je bila velika i učestvovala je veliki broj ekipa iz drugih opština : Podgorice, Nikšića, Kolašina, Mojkovca i Berana, učestvovalo je 14 ekipa i prikazan je zavidan kvalitet. Turnir je organizovan na poligonu malih sportova gradskog stadiona.

### **BASKET TURNIR**

Basket turnir organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine na gradskom trgu. Na turniru je učestvovalo 8 (osam) ekipa iz Bijelog Polja, što je pobudilo veliko interesovanje građana. Na turniru je prikazan zavidan kvalitet i protekao je u najboljem redu.

## **TURNIR U ODBOJCI (BIČ VOLEY)**

Turnir u odbojci organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Takmičilo se 8 ekipa iz Bijelog Polja. Na navedenom turniru prikazan je odličan kvalitet odbojke i isti je praćen od strane velikog broja građana.

## **RADNIČKE SPORTSKE IGRE**

Posle dužeg vremena organizovane su Radničke sportske igre u malom fudbalu, basketu, atletici (100m ,skok u dalj iz mjesta, bacanje kamena), navlačenju konopca i šahu i stonom tenisu. U malom fudbalu učestvovalo je 12 ekipa, u basketu 12, a u stonom tenisu 15, sveukupni pobjednik je Centar Bezbjednosti Bijelo Polje. Igre su pobudile veliko interesovanje građanja, prikazan je zavidan kvalitet, igre su protekle u najboljem redu.

## **ŠKOLSKA TAKMIČENJA**

Organizovana su opštinska takmičenja osnovnih škola u malom fudbalu , atletici, odbojci, košarci, rukometu i šahu. Odziv škola je bio masovan,učestvovalo je 16 škola, ovaj vid takmičenja pobudio je veliko interesovanje školske omladine, što ukazuje na to da bi ovakva takmičenja trebalo češće organizovati. Javna ustanova u okviru školskog takmičenja organizovala je i regionalno takmičenje u košarci, malom fudbalu, atletici i odbojci. Organizovana su školska takmičenja srednjih škola, učestvovale su tri škole u atletici malom fudbalu, košarci, rukometu i odbojci.

## **SPORTSKI OBJEKTI**

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljeni su objekti na gazdovanje i korišćenje: gradski stadion i montažni objekat šah kluba.

## **STRUČNA SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU**

Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području opštine stručna služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sledeće poslove:

- Administrativno tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih kolektiva.

- Analize
- Informacije
- Izvještaje
- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija, Sekretarijata za finansije, Skupštine opštine, Ministarstva za sport i.t.d.
- 

## **REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH**

### **KOLEKTIVA U 2015.GODINI**

#### **FUDBALSKI KLUB „JEDINSTVO“**

FK „Jedinstvo“ je u 2015.god. bio član Druge fudbalske lige Crne Gore. Takmičenje je započeo sa 10 mjesta na tabeli Druge lige. Glavni cilj u nastavku sezone bio je da ekipa sačuva drugoligaški status tj da ne ispadne iz Lige. Kao i što se očekivalo Klub je obezbijedio opstanak u Drugoj ligi i završio je prvenstvo na 4 mjestu sa osvojenih 48 bodova. Na početku nove sezone 2015/16 ekipa je odigrala 17 kola i nalazi se na prvom mjestu Druge lige sa osvojenih 32 boda . Klub je u 2015 godini ostvario veoma dobre rezultate i nadamo se da će uspjeti da zadrži prvo mjesto i plasira se u Prvu ligu Crne Gore što je i cilj u 2016 .godini.

Kadetska ekipa u izvještajnoj godini se takmičila u kadetskoj ligi Crne Gore i na kraju takmičarske sezone osvojila sedmo mjesto u izuzetno jakoj konkurenciji.

Pioniri FK Jedinstva takmičili su se u Sjevernoj regiji Crne Gore i na kraju prvenstva osvojili prvo mjesto. U ljetnjem prelaznom roku formirana je filijala Kluba ,a to je FK Sjeverna zvijezda koja se takmiči u Sjevernoj regiji a gdje nastupaju mlađji igrači Kluba i trenutno se nalazi na osmom mjestu. U klubu ima kadetskih I pionirskih reprezentativaca.

#### **KK „JEDINSTVO“(m)**

Muški KK „Jedinstvo“ takmičio se u Prvoj muškoj košarkaškoj ligi Crne Gore u sezoni 2014/15.god. i osvojio šesto mjesto u regularnom dijelu sezone,u nastavku sezone ekipa je igrala play out- Survival ligu i u 10 odigranih mečeva i zauzela treće mjesto, uspjela je da sačuva prvoligaški status.

U jesenjem dijelu 2015/16.god. Klub je dobro započeo sezonu međutim zbog brojnih povreda i izostanka glavnih igrača poslije 16 odigranih kola ekipa zauzima četvrto mjesto na tabeli.

Mlađe selekcije u sezoni 2014/15 prijavljene su kadeti,pioniri i mlađji pioniri.

Kadetska selekcija igrala je sa mlađom ekipom, rezultat nam nije bio u prvom planu, već nam je cilj bio da selekciju spremimo za narednu sezonu.

Kategorija pionira takmiči se u Sjevernoj regiji zauzelo je 5 mjesto, trenira 30 dječaka .

Mlađi pionir takmičili su se u Sjevernoj regiji i zauzeli su 3 mjesto,trenira 25 dječaka.

### **KK „JEDINSTVO“(ž)**

ŽKK „Jedinstvo“ u sezoni 2014/15. god. Takmičio se u Prvoj A Ligi i zauzela 5 mjesto. Treba napomenuti da je ekipa igrala sa mlađim igračicama juniorkama, kadetkinjama i pionirkama te samo jednom seniorskom igračicom. U sezoni 2015/16 seniorska ekipa se takmiči u Prvoj A Ligi i na polusezoni se nalazi na petom mjestu

Mlađe selekcije u 2015 imali smo pionirke, kadetkinje i juniorke. Pionirke su u regularnom dijelu sezone zauzele drugo mjesto u Sjevernoj regiji i Igrale su baraž sa ekipom Ulcinja i u dvije utakmice koje su pobijedile stekle pravo učešća na finalnom turniru. Od 4 ekipe zauzela je 3 mjesto.

Kadetska i juniorska ekipa zauzele su drugo mjesto u Sjevernoj regiji, igrale su baraž i nijesu uspjele da se plasiraju na finalni turnir.

Treba napomenuti da u Klubu trenira sedam reprezentativki u svim selekcijama i da su neke učestvovala na prvenstvu Evrope, što je još jedan pokazatelj dobrog

rada koji će nam u budućnosti donijeti dobre rezultate a sa tim i dobre igrače koji će na pravi način predstavljati Klub i svoju državu.

### **BICIKLISTIČKI KLUB „CICLOMONT”**

Biciklistički klub „Ciclomont” proglašen je za najbolji biciklistički Klub u Crnoj Gori, takmičar Demir Mulić najbolji je biciklista Crne Gore i proglašen je za najboljeg sportistu Bijelog Polja u 2015 godini, osvojio je 25 sportskih odličja od čega 16 zlatnih, 7 srebrnih I 2 bronzane medalje.

Takmičili su se u okviru MTB Lige Crne Gore ali i u kvalitetnim međunarodnim takmičenjima održanim u Srbiji, Bosni I Hercegovini i Crnoj Gori kao i u Azerbejdžanu, Turskoj I Njemačkoj.

Na većini tih takmičenja zavisno od programa organizatora ovaj bjelopoljski Klub nastupao je u svim uzrasnim kategorijama od pionira do elite. U 2014 godini biciklistički savez Crne Gore uključio je Drumski biciklizam u kome su bjelopoljski biciklisti činili okosnicu državne reprezentacije. U ovoj disciplini u 2015 godini biciklisti su postigli veoma dobre rezultate posebno na više-etapnim trkama „TOUR OF CANAKALE” u Turskoj, BEOGRAD-BANJA LUKA, u Srbiji i Bosni I Hercegovini, Drumskom šampionatu Balkana. Biciklistički klub „Ciclomont” takmičio se u MTB LIGI Crne Gore. Liga je imala 4 kola koja su održana na:

- „Trebjesi” kod Nikšića,

- „Kisjeloj vodi” kod Bijelog Polja

- „Jasikovcu” kod Berana

- „Bliškovu” kod Bijelog Polja.

Liga je održana u sedam uzrasnih kategorija od elite do pionira. U Ligi je nastupilo 10 klubova, a tokom Lige nastupilo je više „individualaca” iz drugih gradova Crne Gore. Tokom trajanja Lige bjelopoljski biciklisti osvojili su više desetina uglavnom zlatnih medalja. Bjelopoljci su u generalnom plasmanu državnog prvenstva MTB u 7 kategorija osvojili 5 pobjedničkih pehara i 1 drugo mjesto u kategoriji kadeti, dok u kategoriji mastersi nijesu nastupali. Biciklisti „Ciclomonta” takmičili su se i u Kupu Crne Gore koji je organizovao biciklistički klub „Perun” iz Nikšića na trebjesi a ostala tri biciklistički klub „Ciclomont” iz Bijelog Polja. Biciklisti „Ciclomonta” u

dresu Kluba, ili u dresu Reprezentacije Crne Gore, tokom 2015. godine nastupali su na preko 40 MTB i Drumskih međunarodnih trka, održanih u Srbiji, Bosni i Hercegovini, Grčkoj, Turskoj, Kosovu, Azarbejdzanu i Njemačkoj. Osvojen je veliki broj sportskih priznanja: 60 uglavnom, medalja zlatnog sjaja, a pehare najboljih biciklista Crne Gore u 2015. godini, u tradicionalnom izboru Biciklističkog saveza Crne Gore, od 7 nagradjenih peharima 5 je pripalo bjelopoljskim biciklistima.

### **OK „JEDINSTVO”**

OK „Jedinstvo” u sezoni 2014/15. god. takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi i zauzeo treće mjesto. U Kup takmičenju plasirao se na završni turnir i zauzeo treće mjesto. Takođe u sezoni 2015/16. god. plasirao se u završnicu Kupa. Ženska ekipa se takmičila u Drugoj crnogorskoj ligi i plasirala se u viši rang ali zbog odlaska većeg broja igračica na fakultet odustala je od takmičenja u Prvoj ligi i nastavilo takmičenje u Drugoj ligi gdje zauzimaju drugo mjesto. U sezoni 2014/15. god. mlađe kategorije juniori, kadeti i pioniri takmičili su se na završnim turnirima i postigli veoma dobre rezultate. Muška juniorska ekipa osvojila je srebrnu medalju na prvenstvu junior i kadetska osvojila bronzanu medalju.

### **ATLETSKI KLUB „JEDINSTVO”**

Takmičarska 2015. god. naši atletičari učestvovali su na 22 takmičenja od čega na 17 državnih prvenstava i Kup takmičenja i 5 međunarodnih mitinga. Osvojili smo 59 medalja od toga: 23 zlatne, 24 srebrne i 12 bronzanih.

Mlađe juniorke osvojile su ekipno drugo mjesto. Klub je na Kup takmičenju za mlađe juniore i pionire osvojio 3 mjesto.

Na MOSI koje su ove godine održane u Požegi AK Jedinstvo osvojio je prvo mjesto u konkurenciji žena i drugo mjesto u konkurenciji muškaraca. Atletičar AK Jedinstvo Drobnjak Risto postavio je 5 državnih rekorda, dva u disciplinama kugla i disk na otvorenom i tri u dvorani (kugla, vis, višeboj). Magdalinić Anastasija postavila je rekord na 3.000 metara.

AK „Jedinstvo” je klub sa dugom i bogatom tradicijom. Osnovan je 1955. godine. Od osnivanja pa do danas osvojio je hiljade medalja na republičkim, saveznim i međunarodnim takmičenjima.



## **KARATE KLUB „JEDINSTVO”**

Karate klub „Jedinstvo” u 2015. god. je učestvovao je na sledećim takmičenjima:

- Državnom prvenstvu Crne Gore u mladjim kategorijama
- Balkanskom prvenstvu za mladje kategorije
- Internacionalnom turniru ”Pljevlja open,,
- Internacionalnom turniru u Baru
- Internacionalni turnir u Beogradu
- Internacionalni turnir u Zagrebu

Održano je redovno polaganje članova za zvanje u karate. Mladje kategorije imaju četiri reprezentativca jednog u borbama i trojicu u katama. Takmičari ovog kluba osvojili su 53 medalje na raznim takmičenjima.

## **MUŠKI RUKOMETNI KLUB „JEDINSTVO”**

RK „Jedinstvo” se takmiči u Drugoj crnogorskoj ligi, gdje je na kraju sezone 2014/15 zauzeo sedmo mjesto. Klub je učestvovao i u Kup takmičenju za 2015.godinu gdje je ispao u prvom krugu od ekipe „Rudar Pljevlja”.

Od planiranih aktivnosti u 2015. godini ostvarili smo sledeće:

- Organizovanje i sprovođenje sportskih aktivnosti, priprema, treninga, odigravanje pripremnih i prijateljskih utakmica.
- Formiranje kadetske i pionirske ekipe predviđenim planom.
- Obučavanje polaznika škole radi usvajanja osnovnog znanja rukometne igre, kroz metodiku obučavanja tehnike taktike, fizičke pripreme, pravila igre i sl.
- Saradnja Muškog rukometnog kluba Jedinstvo sa osnovnim i srednjim školama radi zajedničkog planiranja rada mlađih selekcija.

## **BOKS KLUB „BIJELO POLJE”**

U toku 2015.godine učestvovali smo na sledećim takmičenjima:

- Državno prvenstvo u Budvi.
- Liga Beograda dva puta.
- Učešće na međunarodnom takmičenju „Beneks Liga” dva puta u Podgorici.
- EUBC međunarodni turnir u Prištini.
- EUBC međunarodni turnir zlatna rukavica u Vrnjačkoj Banji.
- Međunarodni turnir u Leskovcu.
- Međunarodni turnir u Beranama.
- Međunarodni turnir u Prijepolju.

Na svim takmičenjima naši takmičari su ostvarili veoma zapažene rezultate,osvojili su ukupno: 11 zlatnih,4 srebrne, 3 bronzane i na taj način dostojanstveno predstavili naš grad i državu.

Na takmičenju u Beneks Ligi, Konatar Blagoje proglašen je za najboljeg boksera takmičenja.

Uprava Kluba je u toku ove godine poseban akcenat stavila na poboljšanje uslova rada i razvoja boksa u našem gradu, opremili smo salu koju nam je dala na korišćenje opština Bijelo Polje, u sportskoj dvorani i time smo zajedničkim snagama omogućili neometan razvoj boksa u Bijelom Polju.

## **PLANINARSKI KLUB „CMILJAČE”**

U duhu navedenog, PSK Cmiljače aktivno radi na razvoju , omasovljavanju i unapređenju planinarstva. Klub radi na promociji, afirmaciji i valorizaciji planskih potencijala Crne Gore.

Klub broji 120 članova od čega je 70% djece školskog uzrasta, a ostalo su radno sposobni članovi.

Najznačajnije ekspedicije na najviše vrhove Evrope i Svijeta koje su naši članovi izveli u 2015.godini:

-Olimp, 2917 mnm (Grčka), Julijski Alpi (Slovenija),Musala (Bugarska),Jebel Toubkal, Atlas, 4167 mnm, (Maroko) Karpati (Rumunija) Maja Jezerce, Prokletije (Albanija) Korab (Makedonija) ,Djeravica (Kosovo), Ovčar i Kablar (Srbija), Bjelašnica (BIH), Bobotov kuk,(Durmitor), Komovi (sva tri Koma), Hajla, Moračke planine, kao i veliki broj drugih vrhova u zemlji i okruženju u ljetnjim i zimskim uslovima.

### **PLANINARSKO SMUČARSKI KLUB „JEDINSTVO”**

Smučarski klub Jedinstvo organizuje i održava tradiciju škole skijanja dugu 35 godina.Škola skijanja se tradicionalno održava na skijalištu Jezerine kod Kolašina. Ova škola je zamišljena da pored edukativnog dijela obuke djece sportovima na snijegu, vrši i upoznavanje učenika sa ljepotama planine. Školu skijanja su vodili licencirani treneri I učitelji skijanja. Školu je uspješno završilo 40 polaznika.

### **KLUB FUTSALA „JEDINSTVO”**

Klub futsala „Jedinstvo” se u 2015.godini takmičio u Prvoj futcal ligi Crne Gore kao i Kup takmičenju , u tom periodu odigrao je 17 takmičarskih i 8 pripremni utakmica. Na kraju takmičarske 2014/15.god. zauzeo je 8 mjesto.Takmičarska sezona 2015/16 nalazimo se na 9 mjestu.Treba posebno istaći da za Klub nastupaju igrači iz Bijelog Polja bez igrača sa strane koji su u potpunosti opravdali angažman u Klubu.

### **KK „CENTAR”**

KK „Centar“ se u 2014/15.god. takmičio se sa seniorskim timom u I B muškoj crnogorskoj ligi, kao I sa pet selekcija u takmičenju Lige mladih.Ukupan broj članova KK „Centar” u takmičarskom pogonu bio je 82 rasporedjenih u šest kategorija: mini basket 15, mladji pioniri 16, pioniri 17, kadeti 14, juniori 12 i seniori 8.

U I B muškoj crnogorskoj ligi seniori su osvojili 8 mjesto, dok su Kup Crne Gore završili u osmini finala.

KK „Centar” je u takmičenju Lige mladih ostvario sledeće plasmane:

-mini basket,dječaci 2004 I-mjesto Sjeverne regije od ukupno 3 ekipe.

-mladji pioniri VI mjesto Sjeverne regije od ukupno VI ekipa.

-pioniri IV mjesto Sjeverne regije, od ukupno 7 ekipa.

-kadeti I mjesto u Sjevernoj regiji, od ukupno 7 ekipa i V mjesto u Super ligi od ukupno 8 ekipa.

-juniori IV mjesto Sjeverne regije od ukupno VI ekipa.

Za KK Centar u sezoni 2014/15 su nastupala 3 crnogorska reprezentativca:

Marko Kljajević, Mileta Bošković (pionirska reprezentacija) i Andrija Slavković (kadetska reprezentacija).

### **ŠAH KLUB „ROKADA”**

U I šahovskoj Ligi Crne Gore Zauzeli smo I mjesto i tako obezbijedili da u tekućoj sezoni nastupamo u najvećem rangu takmičenja-Premijer ligi, koja je sistemom takmičenja i načinom organizacije neuporedivo zahtjevnija što mi u Klubu vidimo kao svojevrsan izazov

U, 2015.god. imao prijavljenu seniorsku ekipu, takmičio se u Kupu i u I Ligi Crne Gore. U Kupu su od osvajača Kupa izgubili 2,5:1,5 ovaj rezultat je u šahovskim krugovima bio iznenadjenje i označen je kao uspjeh.

### **OK „BIJELO POLJE”**

Takmičarsku sezonu 2014/15 iskoristio za što veću popularizaciju odbojkaškog sporta u Bijelom Polju. Klub radi sa mladjim kategorijama i u svom pogonu ima 46 članova, od kojih 34 već takmiči u pionirskim Ligama. Klub je organizovao Ligu u vidu 4 turnira na kojima su učestvovali klubovi iz gradova sa sjevera Crne Gore: Feniks (Rožaje), Ivangrad (Berane), Rudar (Pljevlja), Ibar (Rožaje) i Gorštak (Kolašin). Na ova 4 turnira ukupno je učestvovalo preko 150 pionira i pionirki.

Pored dvoranske odbojke Klub je sproveo akciju popularizacije bich voley (odbojka na pijesku). Na gradskoj plaži vidojevine i okolnim plažama (rasovo, strojtenica i bistrica) napravljeni su tereni za igru, a Klub je obezbijedio rekvizite i besplatnog trenera za sve zainteresovane.

### **RUKOMETNI KLUB „BIJELO POLJE”**

Takmičarska sezona 2014/15.godine Klub je uzeo učešća na nekoliko turnira između ostalih na međunarodnom turniru u Zenici gdje je ostvaren dobar uspjeh zauzimanjem četvrtog mjesta u generalnom plasmanu. Na turniru su učestvovali rukometaši iz Bosne, Slovenije i Srbije.

Takmičarska sezona 2015/16 godine prijavili smo se u Drugu Crnogorsku ligu u kojoj je ostvaren veliki uspjeh osvajanjem trećeg mjesta na polusezoni. Ostvarene su 4 pobjede, 1 remi i dva poraza. Formiran je kadetski i pionirski tim godište 2002/3 koji broji 17 članova. U ženskoj konkurenciji klub je uzeo učešće na nekoliko turnira gdje su postignuti zapaženi rezultati.

### **FK „TEKSTILAC”**

FK „Tekstilac” se takmičio u Sjevernoj regiji Crne Gore 2014/15.god. , svoje ciljeve i zadatke koji su od značaja za razvoj fudbala ostvaruje kroz treninge za seniorski tim, obučavanje polaznika, formiranje muških i ženskih ekipa i učestvuje u nezvaničnim takmičenjima za najmlađe kategorije, sve u cilju sticanja samopouzdanja i pripreme za zvanična takmičenja.

### **TENISKI KLUB „WINNER”**

Teneski klub „Winer” je član Teniskog saveza Crne Gore te kao takav je učesnik u svim takmičenjima koje savez organizuje u zemlji i inostranstvu. Klub je sastavljen od tri selekcije koje se uspješno takmiče na svim turnirima na kojima su učestvovali u 2015 , a to su : juniorski turnir u Baru, juniorski turnir u Herceg Novom, juniorski turnir u Podgorici.

U sklopu Kluba uspješno radi škola tenisa koju pohađa 20 polaznika kao i veteranska sekcija.

### **KARATE KLUB „ŠAMPION“**

U izvještajnom periodu januar-decembar 2015.godine takmičari KK."Šampion" učestvovali su na sljedećim takmičenjima:

- Pljevlja – Kup Potoci i osvojili dvije bronzane medalje,
- Kup Bara osvojena jedna bronzana medalja,
- Podgorica osvojerno jedno četvrto i jedno peto mjesto.

Klub je u predhodnom period vršio upis novih članova,organizovao polaganje za učenička zvanja,žuti i oranž pojas dobilo je 25 kandidata,zeleni i plavi osam kandidata.

Klub je zajedno sa medijima približio značaj bavljenja ovim sportom,kako bi se mladi odrekli poroka alkohola i droge.

### **PLANINARSKO SMUČARSKI KLUB „JEDINSTVO“**

Smučarski klub Jedinstvo organizuje i održava tradiciju škole skijanja dugu 35 godina.Škola skijanja se tradicionalno održava na skijalištu Jezerine kod Kolašina. Ova škola je zamišljena da pored edukativnog dijela obuke djece sportovima na snijegu, vrši i upoznavanje učenika sa ljepotama planine. Školu skijanja su vodili licencirani treneri I učitelji skijanja. Školu je uspješno završilo 40 polaznika.

### **RAFTING KLUB „TIFRAN“**

Rafting klub „Tifran“ od planiranih aktivnosti u 2015.godini realizovao je sljedeće:

-Turističko sportska manifestacija „Bogojavljenki spust 2015.god.“ koja je tradicionalno održana po šesnaesti put. Manifestacija je bila masovna i imala je međunarodni karakter.

-Limska regata Plav – Bijelo Polje – Prijepolje 2015.godine

-Četiri akcije čišćenja korita rijeke Lim zajedno sa Komunalno Lim i NVO iz Bijelog Polja.

-Organizovali smo u junu mjesecu obuku i polaganje za sticanje internacionalnih rafting licenci za osam skipera, instructor na obuci je bio Robert Kazik predsjednik IRF-E.

-Organizovali su 15 promotivnih rafting spustova Limom u cilju promocije rafting sporta i jedan fotosafari sa pripadnicima sedme sile u cilju promocije rafting sporta na Limu.

-Omasovili klub sa 11 novih članova starosti od 19-30 godina, i to 8 muškaraca i 3 žene. Smatramo das mo realizovanim aktivnostima u potpunosti opravdali ulogu nosioca razvoja rafting sporta u Bijelom Polju.

### **STK „JEDINSTVO”**

STK „Jedinstvo” se u 2015.godini takmičio ekipno i pojedinačno. Takmičari su prijavljeni u pet kategorija i to: seniorskoj (pojedinačno), juniorskoj, kadetskoj, kategoriji mlađih kadeta, i najmlađih kadeta (ekipno).

Takmičarska sezona se odvijala u dva dijela i to jesenji 2014 i prolječni 2015.godine. Zbog aktivnosti u jesenjem dijelu oko biranja novog rukovodstva ST Saveza C.G i neblagovremenog usvajanja kalendara većina takmičenja iz jesenjeg dijela je odložena za prolječni dio.

U proljećnem dijelu imali smo sledeće aktivnosti: organizovali smo turnir povodom oslobodjenja grada Bijelog Polja učestvovalo je 32 takmičara.U jesenjem dijelu takmičarske sezone 2015/16 kadeti i mladji kadeti nalaze se na trećem mjestu. Član STK jedinstvo Darko Baričević prvak je Crne Gore u ping pongu i učesvovaće na svjetskom pojedinačnom prvenstvu u Londonu.

### **FK „ PRVJENAC”**

FK „Prvjenac” u 2015.godini imao je za takmičenje jednu selekciju-kadete takmičio se u Sjevernoj regiji I zauzeo peto mjesto. Klub radi na realizaciji plana izgradnje fudbalskog terena kod škole u Ivanju za šta postoje povoljni uslovi. To je predviđeno i srednjoročnim planom razvoja Opštine.

### **DŽUDO KLUB „FAVORIT”**

Takmičari džudo kluba „Favorit” su u 2015.godini ostvarili veoma zapažene rezultate. Na međunarodnim i lokalnim takmičenjima klub je osvojio devedeset četiri medalje od kojih 16 zlatnih, 24 srebrne i 54 bronzane. Pored medalja Klub je osvojio i 4 pehara od kojih u konkurenciji pionira 2 u konkurenciji pionirki 1 i u konkurenciji poletaraca 1. Takmičari džudo kluba Favorit uzeli su učešće na: državnom prvenstvu za juniore, državnom prvenstvu za kadete, državnom prvenstvu za mladje seniore i državnom prvenstvu za poletarce.

### **BILIJAR KLUB „BILJARDA”**

Bilijar klub „Biljarda” se plasirao na završni Masters turnir gdje je zauzeo drugo mjesto u ekipnoj konkurenciji u disciplini „Osmica” i drugo mjesto u disciplini „Desetka”. BK „Biljarda” broji četrdeset igrača od toga je 6 seniora, 5 juniora, 13 kadeta i 16 pionira. U prošloj godini BK „Biljarda” je organizovao školu bilijara za mlađe kategorije.

### **ŠAH KLUB „JEDINSTVO”**

Šah klub „Jedinstvo ” takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi, gdje je osvojio šesto mjesto. Liga se igra tokom tri vikenda i broji 10 klubova. U Kupu Crne Gore šahovski klub „Jedinstvo” je izgubio meč drugog kola od šahovskog kluba „Crnogorac”.

### **PLESNI KLUB „BONTON-BOW”**

Plesni klub Bonton Bow svoj rad fokusira na lokalnom nivou tj radimo po svim osnovnim školama na teritoriji opštine Bijelo Polje uzrasta do 4 razreda. Moramo napomenuti da plesni Savez Crne Gore nema prvenstvo nego ligu u sportskom plesu.

U 2015.godini rad smo usmjerili u 4 škole i to: škola u Rasovu, škola u Nedakusima, škola Risto Ratković i škola u Sutivanu. U školama Rasovo i Risto Ratković radili smo početni tečaj ili prvi stepen u plesu: engleski valcer, disko has kao i dječije igrice i prvi stepen manekenstva.

### **KAJAKAŠKI KLUB „LIM”**



Učestvovao na završnoj svečanosti "Dani kamelije" u Stolivu. Klub je učestvovao na turističkoj vjerskoj manifestaciji „Bogojavljenjski spust”.Organizovali smo gradsko takmičenje na gradskoj plaži "Idriski Lim" na stazi dugoj 200 metara, učestvovalo je 16 takmičara 13 dječaka i 3 djevojčice.

## **SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO GLUVIH**

### **„ SINJAVAC”**

Organizovali medjugradsko takmičenje u šahu, pikadu i stonom tenisu za opštine Bijelo Polje, Kotor, Bar, Berane , Rožaje i Pljevlja. Prvo mjesto u Šahu zauzeo je Kotor, drugo mjesto Bar i treće mjesto Bijelo Polje. Prvo mjesto u pikadu zauzeo je Bar, drugo mjesto Bijelo Polje, treće mjesto Pljevlja. Prvo mjesto u stonom tenisu zauzelo je Berane, drugo mjesto Bijelo Polje, treće mjesto Rožaje. Učestvovali smo na turniru u Sarajevu u malom fudbalu i stonom tenisu. U malom fudbalu osvojili smo 9 mjesto, a u stonom tenisu treće mjesto.

## **SPORTSKO RIBOLOVNI KLUB „SINJAVAC”**

U 2015.godini urađeno je sljedeće:

- Učestvovao je na ribolovnom takmičenju "Kup Prijepolja".
- Učestvovao na ribolovnom takmičenju "Kup Nova Varoš".
- Učestvovao na MOSI koje su održane u Požegi i zauzeli 10 mjesto .
- Na rijeci Bistrici održano prvo kolo državnog prvenstva u Fly-fishingu.
- Učestvovao na čišćenju dijela obala i uređenju ribarskih staza Lima i Bistrice.
- Učestvovao na takmičenju KUP „Plužine,,
- Održani tradicionalni sportski susreti „Dani mrijesta skobalja”

## **FK „FAIR PLAY”**

U sezoni 2014/15 takmičio se u Sjevernoj regiji gdje je prijavio dvije selekcije i to:

-Seniori i kadeti.

Seniorska ekipa osvojila je sedmo mjesto u Sjevernoj regiji ,a kadetska treće mjesto. Takmičili su se i u Kupu Sjeverne regije za omladince i došli do finala gdje su izgubili od Berana. Odigrali su nekoliko prijateljskih utakmica sa FK „Sarajevo” u Sarajevu sa FK „Polimljem” u Prijepolju.

### **PARAGLAJDING KLUB „IKAR”**

Učestvovali su na takmičenjima FAI-2 kategorije u Vršcu i Raškoj. Na oba takmičenja u ekipnoj konkurenciji zauzeli smo drugo mjesto. Učešće smo uzeli na memorijalnom takmičenju „Slavko Šćekić”. Pored takmičarskog dijela članovi PK Ikar su učestvovali na seminaru u organizaciji agencije za civilno vazduhoplovstvo održanom u Budvi. Takođe su bili suorganizatori kursa bezbjednosti održanog u Plavu.

### **DŽUDO KLUB „JEDINSTVO”**

Džudo klub „Jedinstvo” sa svojim takmičarima uzeo je učešće na mnogim takmičenjima:

-Međunarodni turnir „Kup mimoze” učestvovalo osam takmičara i osvojene tri zlatne,četiri srebrne I jedna bronzana medalja.

-Turnir „Mladost – open” osvojeno četiri zlatne, dvije srebrne i tri bronzane medalje.

-Prvenstvo Crne Gore za mlađe i starije pionire održano u Tivtu gdje je Kristina Milićević postal šampionka Crne Gore za mlađe pionirke a Nikola Šćekić šampion za starije pionire.

-Majski turnir učestvovalo pet takmičara osvojeno četiri zlatne i jedna bronzana medalja.

-Turnir Ibar Rožaje učestvovalo petnaest takmičara osvojeno četiri zlatne,tri srebrne i četiri bronzane medalje. Za najboljeg takmičara ekipe proglašen je Mateja Šćekić.

-Turnir „Miloš Stanković” učestvovalo osam takmičara osvojeno četiri zlatne, dvije srebrne i dvije bronzane medalje.

### **JU-JUTSU KLUB „PANTER”**

„Panter” je jedan od prvih klubova u Crnoj Gori, ima oko osamdeset članova: 24 pionira, 15 nada, 18 kadeta, 11 juniora i 12 seniora. U dosadašnjem radu klub je ostvario izuzetne rezultate kako na domaćoj tako i na međunarodnoj sceni. Klub ima petnaest reprezentativaca u svim uzrasnim kategorijama koji su donijeli brojne medalje reprezentaciji Crne Gore sa Balkanskog i Evropskog prvenstva, a ujedno i reprezentovali grad Bijelo Polje. Ostvareni rezultati u 2015 god: 23 zlatne, 31 srebrna i 42 bronzane medalje.

### **FK „SJEVERNA ZVIJEZDA”**

FK „Sjeverna Zvijezda” u sezoni 2015/16 takmiči se sa dvije selekcije u prvenstvu Sjeverne regije I to:

-U konkurenciji seniora gdje nastupa 8 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra trokružni sistem takmičenja, odnosno 22 kola.

-U konkurenciji petlića, gdje nastupa 10 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra dvokružni sistem takmičenja, odnosno 22 kola.

### **FK „OMLADINAC”**

FK „Omladinac” je u radu sa mladjim kategorijama fudbalera:

-Škola fudbala, mlađi pioniri i ekipe razvrstane po godištimaj najuspješniji Klub u Sjevernoj regiji za mlade kategorije u poslednjih deset godina.

U 2015 godini Klub je obezbijedio učešće u takmičenjima u Sjevernoj regiji za mlade pionire i za pionire u Liga sistemu kao I u Đetić ligi i Kup takmičenju, a napominjemo da smo od osnivanja Liga takmičenja u Sjevernoj regiji stalni učesnici prvenstva i Kup takmičenja

### **FK „METEOR”**

FK „Meteor” se u 2015 .god. takmičio u Sjevernoj regiji sa tri ekipe i to : kadeti, pioniri, mlađji pioniri. Kadeti su zauzeli 1 mjesto, pioniri 4, a mlađji pioniri 6. U Đetić Ligi FK Meteor je učestvovao sa 4 ekipe i napravio veliki uspjeh. Godište 2003 zauzelo je 3 mjesto, godište 2004 1 mjesto, godište 2005 2 mjesto I godište 2006 1 mjesto. FK Meteor je učestvovao na međunarodnim turnirima na Zlatiboru u Pljevljima i Nikšiću. Na Zlatiboru je 2002 godište u konkurenciji 50 ekipa zauzeli 4 mjesto. U Pljevljima je 2005 godište osvojilo 1 mjesto i dobili su pehare i izlatne medalje.

### **FK „SELEKT”**

FK „Selekt” je Klub čiji su članovi djeca od 6 do 12 godina. U školi fudbala Selekt trenira oko 40 članova podijeljenih u dvije grupe. U starijoj grupi treniraju dječaci rođeni 2004/5 godine, a u mlađoj grupi dječaci rođeni 2006 godine I mlađji. FK Selekt učestvovao je na turniru Đetić Lige sa tri selekcije. Učestvovali su i na završnom turniru Đetić Lige u Podgorici sa 2004 godištem.

### **SKIJAŠKI KLUB „MAJSTOROVINA”**

SK „Majstorovina” organizovao je zimski izlazak pohod na planinu Bjelasicu. Otvaranje planinarske sezone i promotivne skijaške trke u sklopu proslave 21 maja. Učestvovanje na sva tri ovogodišnja ski-kupa u Kolašinu.

### **FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE**

FS „Bijelo Polje” u 2015.godini održao je opštinsk, regionalno i savezno takmičenje osnovnih i srednjih škola za područje Sjeverne fudbalske regije. U takmičenjima su učestvovali muškarci djevojke osnovnih i srednjih škola koji si bili razvrstani prema odjeljenjima i godištima. Prvaci na opštinskom nivou takmičili su se na regionalnom i republičkom nivou.

### **ŠAH KLUB „Dr.LJUBOMIR ĐURĐIĆ”**

Šah klub „Dr.Ljubomir Đurđić” u 2015.godini nije se takmičio se u Prvoj ligi Crne Gore zbog nedostatka igrača, u Kupu CG ispali u prvom kolu.

Organizovali 35 međunarodni memorijalni turnir Dr.Ljubomir Đurđić

### **MOSI „POŽEGA 2015”**

Na jednoj od najznačajnijih najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru Balkana MOSI Požega 2015.godine učestvovalo je oko 3.000 sportista iz 27 opština sa tromeđe: Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. Ekipe Bijelog Polja učestvovala je na igrama sa podmlađenim sastavom i u sveukupnom plasmanu zauzela je 6 mjesto, a učestvovala je sa 80 sportista. U ekipnoj konkurenciji ostvarila je sledeće rezultate:

- Atletika (ž) - I mjesto
- Atletika (m) – II mjesto
- Biciklizam- II mjesto
- Planinari (ž)- III mjesto
- Mali fudbal- VI mjesto
- Stoni tenis- VI mjesto
- Ribolov- X mjesto
- Rukomet (m) XI mjesto

**JU Centar za sport i rekreaciju**